

# ПОВІДОМЛЕННЯ

про намір укласти договір  
(під час застосування переговорної процедури)  
UA-2020-08-28-002019-b

<b>Найменування замовника:</b>	Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у м. Києві
<b>Категорія замовника:</b>	Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
<b>Ідентифікаційний код замовника в ЄДР:</b>	38620155
<b>Місцезнаходження замовника:</b>	01601, Україна, Київська область, м. Київ, вул. Володимирська, 13
<b>Вид предмета закупівлі:</b>	Послуги
<b>Назва предмета закупівлі:</b>	ДК 021:2015 код 90430000-0 Послуги з відведення стічних вод (централізоване водовідведення)
<b>Код за Єдиним закупівельним словником:</b>	ДК 021:2015:90430000-0: Послуги з відведення стічних вод

Назва номенклатурної позиції предмета закупівлі	Код згідно з Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві номенклатурної позиції предмета закупівлі	Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг	Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг	Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг
Централізоване водовідведення	ДК 021:2015: 90430000-0 — Послуги з відведення стічних вод	38232 метр кубічний	01601, Україна, м. Київ, м. Київ, Структурні підрозділи ГУ ДСНС України у м. Києві	до 31 грудня 2020

## Умови оплати договору (порядок здійснення розрахунків):

Подія	Опис	Тип оплати	Період, (днів)	Тип днів	Розмір оплати, (%)
-------	------	------------	----------------	----------	--------------------

Надання послуг	Оплата вартості послуг здійснюється Споживачем щомісячно у безготівковій формі у п'ятиденний строк з дня направлення Виконавцем розрахункового документу до банківської установи Споживача або отримання ним розрахункових документів іншим способом.	Післяоплата	5	Календарні	100
----------------	---	-------------	---	------------	-----

**Джерело фінансування закупівлі:**

Джерело фінансування закупівлі	Опис	Сума
Державний бюджет України		365192.06 UAH

**Інформація про учасника (учасників):**

Найменування постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг	Ідентифікаційний код учасника в ЄДР або реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг	Місцезнаходження та контактні номери телефонів учасника (учасників), з яким (якими) проведено переговори	Узгоджена ціна пропозиції учасника процедури закупівлі
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ "КИЇВВОДОКАНАЛ"	03327664	01015, Україна, м. Київ, г. Киев, Печерський район ВУЛ.ЛЕЙПЦИЗЬКА будинок 1-А  +380445151316	365 192.06 UAH з ПДВ

**Умова застосування переговорної процедури закупівлі відповідно до частини другої статті 40 Закону України "Про публічні закупівлі"**

Відсутність конкуренції з технічних причин

**Обґрунтування застосування переговорної процедури закупівлі з посиланням на експертні, нормативні, технічні та інші документи, що підтверджують наявність умов застосування переговорної процедури закупівлі**

Водопостачання та водовідведення будівель пожежних частин здійснюється водопровідними мережами, які належать ПрАТ «АК«Київводоканал», тому від'єднання від мереж ПрАТ «АК«Київводоканал» не являється можливим.

ПрАТ «АК«Київводоканал» включено до переліку суб'єктів природних монополій міста Києва на ринку централізованого водопостачання та водовідведення. Враховуючи викладене, з технічних причин відсутня конкуренція щодо закупівлі послуг з централізованого водопостачання та послуг з централізованого водовідведення.

Керуючись статтею 40 Закону України “Про публічні закупівлі” з уповноваженою особою від ПрАТ «АК«Київводоканал» проведено переговори щодо даних процедур закупівель в частині щодо ціни та інших умов договору про закупівлю.

Документи, що підтверджують наявність умов застосування переговорної процедури закупівлі: постанова Кабінету Міністрів України від 5 липня 2019 р. № 690 “Про затвердження Правил надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення і типових договорів про надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення”, Закон України “Про природні монополії”, зведений перелік суб'єктів природних монополій, оприлюднений на офіційному веб-порталі Антимонопольного комітету України.